From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Tuesday, July 16, 2024 1:29 PM

To: info@geotee.gr
Subject: Tpononoinon 6pdcswv 4.1.1, 4.1.2 kat 4.1.5 (ox€dia PeAtiwong)

2 UvAadeAPOI KOANOTTEPQ,

20G EVNUEPWVOUNE OTI dnpoaoielTnkav oTnv Eenuepida TG KuBépvnong
(uTTopeite va kateRdoete To oxeTIKO PEK £dw) Ta €€AG,

a) H deutepn Tpotrotroinon TnG YA 427/2.3.2023 (dpdon 4.1.5, oxédia
BeATtiwong mpdokAnong 2023). Me Tnv TPOTTOTTOINCT, METAEU GAAWY,

TTOPATEIVETAI N TTPOBEC Ui UTTOBOAAG TOU TTPWTOU QITHPATOS TTANPWHNG KATA
TPEIG MAVEG Kal BiveTal N duvVATATNTA KATA TNV TPOTTOTTOINGCN, OTIG TTEPIOXEG TNG
TTap. 2 Tou apBpou 4 NG utr’ ap. 534/13-3-2023 TTpdoKAnonG (Ocococahia,

‘EBpog, POd0¢ Kal o OUYKEKPINEVOUS ARpoug Kal AnpoTIKA AlauEpiouara

NG EURoIag kai Tng PBIwTIdAG), 0 BIKAIOUXOG va UTTOPEi va uttoBIB&coEl TN
BaBuoAoyia Tou péxpl TN BabuoAoyikr Bacn Tng dpdong dnAadn péExpP! Toug 40
Babuoug. MNapakaAoUHE yia TV ETICTTEVUOT TS KATABEONG TWV AITHHATWY
TANPWHAG KABWG, TTapd TO OTI TTAPATABNKE N TTPoBeoMia UTTOBOANRG TOU
TTPWTOU AITAUATOG, N TTP0BeoNia UTTOBOARNG TOU TEAEUTAIOU AITANATOG
TTANPWHNAG ME TNV OTTOIa OAOKANPWVETAI TO ETTEVOUTIKO OX£DIO
e§akoAouBei va Trapapével n 15n OkTwRpiou Tou 2025 KaBwg auTh
KaBopideTal a1rd TOV KAVOVIOHO TOU Tapgiou avakapywng. 210 PEK n
0euTePN TpoTTOTTOINON BPioKeTal OTIG 0eAideg 42030 - 42032. AlaBAoTe TV
TIPOOEKTIKA KABWG pubpilel kal GAAa BEuara.

B) H 17n tpotrotroinon t1ng YA 13158/28.11.2017 (dpdoeic 4.1.1-4.1.3, oxédia
BeAtiwong TpdokAnong 2017) katd €1 uriveg aAAd OX1 JETA TIG 25/9/2025.

ZUYKEKPIMEVA N OAOKANPWON TOU QUOIKOU QVTIKEIMEVOU KOl N UTTOBOAN) TOU
TEAIKOU QITAUATOG TTANPWWUNG TTPETTEI VA Yivel "evroc 57 unvwy armro tnv
NUEPOUNVIA KATA TNV OTTOIA TO ETTEVOUTIKO OXE0I0 OUNTTEPIAQUBAVETAI OE

amropaon évraéng. Na tnv lMNepipépeia Osooaliag kai TiS [NEPIPEPEIAKES
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Evdrnreg EBpou, POiwtidag, EuBoiag kai Pédou 1o avwrépw didatnua opilerai
oroug 60 unveg. Ze Kale mepiTrwon 1o TeAsuraio aitnua mAnpwung dev
urropei va uroAnOsi mépav tn¢ 30n¢ ZemreuBpiou 2025". 210 PEK n
deuTEPN TpOoTTOTTOINON BPioKETAI OTIG OcAideg 42033 - 42034.

Me exTipnon,

EuBupiog Tolatoupag

Mpoiotauevog Movadag Etrevduocwy oTIG [ewpyIkEG EKUETAANEUOEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr

YTroupyeio AypoTiKAg AvaTtrTugng Kal Tpo@ipwyv
IevikA Mpappateia Evwolakwy MNopwyv kai YTrodouwv

EidikA Ytnpeoia E@appoyng Mpoypduuatog AypoTikAg AvaTTTtuéng
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